



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я проєкт

серпня 2024 року

м. Кривий Ріг

№

Про зміну адреси закінченого будівництвом об'єкта, розташованого на вулиці Байди Вишневецького, 52, у разі його поділу

Розглянувши заяву гр. * від * № * про зміну адреси закінченого будівництвом об'єкта, розташованого за адресою: вул. Байди Вишневецького, 52, у разі його поділу, та пакет документів до неї, а саме копії: декларації про готовність до експлуатації об'єкта за амністією: «Житловий будинок літ. «А» - нове будівництво 50011, Дніпропетровська область, Криворізький район, Криворізька територіальна громада, місто Кривий Ріг, вулиця Байди Вишневецького, будинок 52», виданої відділом з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконкому Криворізької міської ради * № *, інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно від * № *, про реєстрацію свідоцтва про право власності від *, серія та номер: індексний номер *, на житловий будинок загальною площею * м², житловою площею * м², та № * про державну реєстрацію права власності земельної ділянки з кадастровим номером *, площею * га, витягу з Державного реєстру речових прав від * № *, про державну реєстрацію права власності земельної ділянки *, площею * га, технічних паспортів на об'єкти нерухомого майна, виготовлених товариством з обмеженою відповідальністю «*» та зареєстрованих у Єдиній державній системі у сфері будівництва за №№ *, *, керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну процедуру», Порядком присвоєння адрес об'єктам будівництва, об'єктам нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 690, рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Змінити адресу об'єкта нерухомого майна, утвореного в результаті поділу об'єкта нерухомого майна - будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами, розташованого за адресою: вул. Байди Вишневецького, 52:

1.1 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Байди Вишневецького, будинок 52, об'єкту нерухомого майна - житловому будинку садибного типу (нове будівництво) літ. «А-1», загальною площею * м², житловою площею * м², допоміжною площею * м², огорожі № *, замощення *, розташованого на земельній ділянці, загальною площею * га, з кадастровим номером *;

1.2 Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Байди Вишневецького, 52-А, об'єкту нерухомого майна - житловому будинку садибного типу з господарськими будівлями та спорудами, який складається з: житлового будинку літ. «А-2», загальною площею * м², житловою площею * м², допоміжною площею * м², огорожі № *, розташованого на земельній ділянці, загальною площею 0, * га, з кадастровим номером *.

2. Рекомендувати громадянину * виготовити та встановити стаціонарні аншлаги.

3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин та будівництва і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради
Згідно з оригіналом

Василь СТАРОВОЙТ